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van Strafvordering 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van 
het nieuwe Wetboek van Strafvordering (Wetboek van 
Strafvordering) en het wetsvoorstel Vaststelling van Boek 
1, Hoofdstuk 10, en de Boeken 7 en 8 van het nieuwe 
Wetboek van Strafvordering (Tweede vaststellingswet 
Wetboek van Strafvordering), 

te weten: 

- de motie-Sneller/Van Nispen over voldoende structurele 
middelen beschikbaar maken voor de sociale advocatuur 
en de reclassering (36327, nr. 31); 

- de motie-Van Nispen c.s. over onderzoeken hoe een 
nieuw puntensysteem voor rechtsbijstand eruit komt te zien 
ten gevolge van de veranderingen in het nieuwe Wetboek 
van Strafvordering (36327, nr. 32); 

- de motie-Mutluer c.s. over waarborgen dat de gesubsidi- 
eerde rechtsbijstand tijdig en adequaat beschikbaar is voor 
alle verdachten, ongeacht hun detentiestatus (36327, nr. 
33); 

- de motie-Mutluer over de inwerkingtreding van aange- 
paste wet- en regelgeving voor het verwerken van opspo- 
ringsgegevens (36327, nr. 36); 

- de motie-Van Nispen c.s. over de voorgeschreven proce- 
dures rondom de OM-strafbeschikkingen nader uitwerken 
in het Wetboek, de aanvullingswet of in een AMvB (36327, 
nr. 38). 

(Zie wetgevingsoverleggen van 27 januari 2025, 3 februari 
2025, 10 februari 2025 en 17 februari 2025.) 

In stemming komt de motie-Sneller/Van Nispen (36327, nr. 
31). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen c.s. (36327, nr. 32). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en FVD voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Mutluer c.s. (36327, nr. 33). 

De voorzitter: 

Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA, BBB en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Mutluer (36327, nr. 36). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, NSC, de Christen- 
Unie en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen c.s. (36327, nr. 38). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 
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